

北方新报



正北方网·内蒙古新闻网



官方微信



正北方客户端



正点视频

2022年1月13日 星期四

农历辛丑年十二月十一

第6005号

★内蒙古日报社主管主办 ★《北方新报》编辑部出版



■10版

猪心移植给人背后有哪些科技突破？

美国马里兰大学医学中心10日发布消息说，医学专家将经基因改造的猪的心脏移植入一名美国心脏病人体内，属全球首例。人体排异反应通常是异种器官移植中的难题，为何本次猪心脏移植手术能取得较大进展？背后又经历了哪些科技突破？

■3版

奥密克戎感染有低龄化趋势，请尽快带孩子接种疫苗！

1月12日，记者从呼和浩特市卫健委了解到，天津本轮疫情表现出的新特点为中小学生等低龄人群感染比例较高，奥密克戎变异毒株感染有明显低龄化趋势。呼和浩特市疾控中心专家提醒广大家长：请尽快带孩子到就近的接种点接种新冠病毒疫苗。



■4版

消防员梁晓光：连续10年守护第二故乡呼和浩特

“莹莹，今年又不能回家过年了，你和儿子在郑州要好好的。”1月10日晚上，在视频电话中，梁晓光歉疚地对着妻子全莹说。梁晓光是呼和浩特市消防救援支队特勤大队一站分队长，2022年春节，他将又一次在呼和浩特度过，“一方面是队伍需要，另一方面是响应政府就地过年的倡议，2022年是我连续第10年在呼和浩特过年了！”

■9版

2021年全国机动车3.95亿辆 驾驶人4.81亿

公安部11日发布2021年全国机动车和驾驶人数据。2021年全国机动车保有量达3.95亿辆，其中汽车3.02亿辆；机动车驾驶人达4.81亿人，其中汽车驾驶人4.44亿人。新能源汽车保有量达784万辆，同比增长59.25%。

■16版

“水家军”果然不一样



1月11日，中国女足公布参加亚洲杯的23人大名单，既有老将，也有中坚力量，更有新生代，聚集了各个年龄段最优秀球员，这是新主帅水庆霞正式上任后的首个大赛。不过对于“水家军”来说，亚洲杯出线任务难度并不大，以赛代练磨合全新阵容，备战今年的亚运会才是重中之重。